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Č. j. MV-202358-2/EG-2020 

Praha 5. ledna 2020 
Počet listů: 2 

 
Sdělení k žádosti podle zákona č. 106/1999 Sb. 
 
Ministerstvo vnitra, odbor eGovernmentu, obdrželo jakožto povinný subjekt dne  
27. 12. 2020 Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, v platném znění (dále také „InfZ“), ve které se dotazujete „na počet 
fyzických osob využívajících datovou schránkou fyzické osoby a kvalifikovaný certifikát 
ke komunikaci s orgány veřejné moci", ke které sděluji následující. 
 
1) Kolik fyzických osob využívá kvalifikovaného certifikátu ke komunikaci s orgány 

veřejné moci. 
  
Odpověď: Povinný subjekt uvádí, že v souvislosti nadepsaným dotazem je 
požadováno poskytnutí nově vytvářené informace, kterou Ministerstvo vnitra 
nedisponuje. Na tyto typy informací se postup poskytování informací podle InfZ 
nevztahuje. Za uvedené právní situace by bylo namístě poskytnutí informací odmítnout 
a vydat o tom rozhodnutí. Ministerstvo vnitra Vám nicméně hodlá přes popsaná 
omezení vyjít vstříc, pročež k problematice popsané v žádosti sděluje formou vyjádření 
k běžnému podání následující vyjádření. 
 
Ministerstvo vnitra nemá zákonnou povinnost vést seznam či přehled vydaných 
certifikátů pro zaručený či kvalifikovaný elektronický podpis a tyto informace nemá 
k dispozici. Lze však odhadovat, že kvalifikovaní poskytovatelé služeb vytvářející 
důvěru v oblasti elektronických podpisů v České republice vydají řádově stovky tisíc 
certifikátů pro zaručený či kvalifikovaný elektronický podpis. 
 
Upozorňujeme, že kvalifikovaný certifikát pro elektronický podpis se nevydává 
výslovně pouze za účelem komunikace s orgány veřejné moci. Zaručený elektronický 
podpis založený na kvalifikovaném certifikátu pro elektronický podpis nebo 
kvalifikovaný elektronický podpis lze obecně využít nejen ke komunikaci s orgány 
veřejné moci, ale rovněž také v rámci komunikace mezi soukromoprávními subjekty, 
pokud se tak mezi sebou tyto subjekty dohodnou. Proto není možné jednoznačně určit, 
kolik z těchto certifikátů bylo využito ke komunikaci s orgány veřejné moci.  
 
 
2) Kolik fyzických osob využívá dobrovolně datovou schránku. 
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Odpověď: Povinný subjekt uvádí, že ke dni 31. 12 2020 evidoval celkem 249 790 
fyzických osob, které měly zřízenu (využívalo) datovou schránku fyzické osoby 
(zřizována dobrovolně na žádost fyzických osob). 
 
 
 

Ing. Roman Vrba 
ředitel odboru 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


